



保险网上热卖 省事一族悠着买

□记者 朱亚平

近年来,随着网络的兴起,各行各业争先恐后抢占网络这块发展宝地,我市23家保险机构先后开设了自己的专门网站,进行网络保险销售。网上保险与传统服务窗口购买的保险有何不同,网络在拓展保险业销售渠道,促进我市保险业发展的同时,还有哪些值得我们深思的问题?近日,记者进行了采访。

网络保险受追捧

“1000元起售,3个月可退,收益保底,预期年收益率4.4%,团购更优惠……”3月28日,记者在淘宝网的团购页面看到某保险公司发布的一款保险产品说明。如今,保险在网上热卖。

通山某事业单位的姜园女士是典型的网购一族。最近她发现购物网站上的保险产品越来越多,虽然未参与这些团购销售活动,但姜园数次购物,都购买了退运费保险。“为所买的东西上一重保险,为的就是放心。”她说。

“在网上买过一份7天的航空意外保险,7块8,点点鼠标就能买,很方便。”市民曾先生觉得网上买保险有很多优势,网上买保险选择的余地比较多,投保的程序简单,相对来说,可挑选一些更适合自己的保险产品。

“在网上买过一份7天的航空意外保险,7块8,点点鼠标就能买,很方便。”市民曾先生觉得网上买保险有很多优势,网上买保险选择的余地比较多,投保的程序简单,相对来说,可挑选一些更适合自己的保险产品。

保险天地

事隔两年 的理赔

□记者 王莉

丈夫去世近两年,妻子才发现丈夫曾经投了保。万幸的是,经过向保险公司申请,20日,妻子终于从保险公司索赔到了应得的赔偿金。

因从事的是高危行业,怕家人担心,2010年1月,崇阳人刘天云(化名)瞒着家人在人保寿险投保了一份金鼎富贵两全保险,保费1万元整。没想到,3个月后,他在一次意外事故中不幸身故,妻子陈琳对保险一事完全不知,便没有向保险公司索赔。

事隔两年,今年3月份,陈琳清理家里的物品时,无意间翻出了丈夫生前的那份保单。“不知现在索赔还有没有用?”带着担忧,陈琳还是拿着丈夫的保单来到了人保寿险,向该公司申请身故理赔金。

由于接到客户报案和理赔申请的时间已距事故发生时间两年多,怕证据收集不全,该公司人员耐心向家属说明了理赔相关要求,同时指导客户准备相关理赔申请资料。公司理赔人员经过多方调查和取证,在客户申请日的第8天核定被保人因意外身故事实属实,并给出了按照条款约定意外身故2倍赔付的理赔结果。陈琳收到理赔结论后感激地说:“保险公司讲诚信,我老公在天堂应该无憾了。”

业内人士提醒广大市民:在发生保险事故后,一定要及时向保险销售人员或保险公司报案,保险公司收到客户报案后可及时安排保险勘验人员前往查勘事故情况,同时告知客户理赔申请注意事项。这样不仅可以方便自己收集理赔资料,还可以缩短保险公司查勘核实的时间,从而提高理赔审核结案时效,获得快速理赔。



赤壁市车埠镇林权司法拍卖公告

受咸宁市中级人民法院委托,定于2013年4月17日上午10时30分对以下标的依法按现状在咸宁市行政服务中心三楼D303第二开标室以现场竞价方式进行拍卖,公告如下:

一、本次拍卖标的(以下简称标的):冯江胤、李红所属的赤壁市车埠镇车埠村七组的479.4亩森林资源资产(林权证号:赤政林证字(2010)第000153号;赤政林证字(2010)第000154号)。拍卖参考价为102.25万元,竞买保证金15万元。

二、拍卖标的的展示时间、地点:自公告之日起,在标的所在地现场展示。

三、竞买登记手续办理:竞买人应在2013年4月16日下午5时前(到账为准)将保证金缴至咸宁市产权交易中心指定账户(户名:咸宁市产权交易中心;开户行:咸

阳春三月,屡屡春风吹绿了枝头。
企业经营情况如何?发展中还有哪些困难?对国税部门还有哪些建议和意见?……带着问题和思考,3月6日至7日,市国税局党组书记、局长贺新国带领相关业务科室负责人深入部分企业进行走访,与企业管理者促膝谈心,共商发展大计。

推心置腹谋发展

走访组一行先来到湖北华彬食品工业园。该园区是华彬集团在内地的首个战略基地,于2005年投资兴建,总投资规模达3600万美元,是我市招商引资重点企业,所属的红牛维他命饮料公司去年入库各税3.7亿元,是我市的纳税大户。

此次来访,目的有二。一是征求对企业对国税部门纳税服务的意见和建议。二是借助沟通的机会,了解你们在发展中还有哪些困难,为你们做点实事,解决一些实际问题。”刚一落座,贺新国就开门见山地说明了来意。

园区财务总监葛海听了贺局长这番话,很感动。高兴地为贺新国介绍了公司

开发的新饮料类型及投资规模。

受到感动的不只是华彬,还有南玻玻璃有限公司。该企业于2011年注册成立,一期总投资12亿元人民币,主要产品为高档节能环保材料基板、工程建筑节能环保材料。贺新国得知该企业的玻璃产品对天气环境要求非常高,去年因天气原因遇到了前所未有的困境时,贺新国询问了企业的生产线建设、原料采购、产品前景等情况,详细地记在了笔记本上,并要求国税部门一定要全力做好服务工作。

临走之际,公司总经理杨立军立下了军令状:“办好企业是我们的本分,依法纳税是我们的义务,请贺局长放心,企业再困难,国家的税收一分也不会少。”

雷厉风行解难题

叩开企业大门,屡屡春风裹挟着破解企业发展难题的金钥匙。

对前来的走访组一行,中石化咸宁分公司财务科长朱惠芳一再表示感谢:“我们加油站用票量非常大,经常需要领购发票,国税为我们特事特办,以前需要跑好几趟的事情,现在只需一个电话就能搞定

了……”

在问及企业的发展困难时,其下属的顺达公司抛出了难题。该公司是中石化咸宁分公司的下属石油运输公司,去年因“营改增”划归国税部门管辖,公司刘经理对“营改增”后税负增长有意见。刘经理表示,原来每年缴税约40万元,今年预计会达到90万元,税负增长过大,有些吃不消……

“对于‘营改增’后税负增加的部分,国家有政策,将会予以返还,具体的政策正在研究制定中。”市国税局货劳科负责人及时解释。

贺新国当即要求直属分局对“营改增”试点改革中税负增加的企业进行调查,并将调查结果向省局汇报,向市财政反映,争取尽快解决。并向刘经理承诺,返还政策一经出台,一定在第一时间通知公司办理。

走访中,走访组一行就企业提出的问题,都认真做了记录。一些能在现在解决的,当场予以解决,不能解决的要求相关部门尽快拿出意见,帮助企业解决。

咸宁财经

市保险协会

开展宣传活动

本报讯 记者王莉、通讯员陈玲报道:3月18日,市保险协会召集全市23家保险公司,开展以“抓服务、严监管、防风险、促发展”为主题的现场会,旨在整合行业资源,为行业集中宣传创造有利的舆论环境。

此次现场会根据湖北保监局“3·15”文件通知要求,重点围绕解决“销售误导”和“理赔难”等问题开展宣传活动。活动现场,各保险公司就车险理赔指南、寿险理赔指导——向市民仔细解读和宣讲,倡导增强法制观念,远离洗钱犯罪。某财险公司当天共接待了两位客户的投诉,第一时间给予了妥善解决和处理。

活动中,各公司共展出展台23组、条幅标语20幅,发放保险宣传200余份,市民反响良好。

市中行

存款首战告捷

本报讯 通讯员邵枫报道:截至目前,市中行各项存款余额达58.9257亿元,比年初新增7.6637亿元,完成开门红计划任务的95.79%。

今年,市中行进一步强化“一年之计在于春,首季定全年”的经营理念,一切工作围绕存款业务来展开。在工作思路上,抓住客户、队伍、机制三个支点,抓好产品、渠道、服务三个要素,围绕日均、质量、效益三个指标,通过项目管理拓存款,依托产品资金池存款,依托特色项目吸存款,推进智慧银行存款。

在工作举措上,通过现场辅导、绩效考核、分组赛马、挂点帮扶、督办通报、典型引路、文明优质服务等多种形式强力推进开门红,激发干部职工的营销热情和服务效能,促使该行存款朝着良性发展。

咸安区

搭建融资平台

本报讯 见习记者孔伏波报道:29日,咸安区工商局、个私协会、邮储银行咸安区支行联合举办信贷融资对接座谈会,搭建个体工商户融资平台,50多家个体工商户参加本次活动。

个体私营经济已成为全市经济发展的重要力量。但资金不足、融资渠道较少等问题成为制约企业发展重要原因。这次座谈会旨在全力支持个体工商户发展,通过搭建零距离、高效率、低成本的平台,提供好贷好还、阳光信贷等优质服务,解决个体工商户贷款难的现状。

据了解,该区11个工商所将对个体工商户进行实地走访,掌握客户基本信息和需求,建立相应数据库。11位邮储银行信贷经理分区域服务,提供“送贷上门”的服务,向个体工商户提供最高10万元的无抵押小额贷款和最高500万元的房产抵押个人商务贷款。

目前邮储银行已向200多家中小企业和个体工商户发放小额无抵押贷款3000万、个人商务贷款3000万。

投资人生



老来炒股也快乐

□记者 刘漾

年近六旬的黄先生原是咸宁学院的一名老师,如今他已退休在家两年有余。

黄先生有一对儿女,如今都在大城市打拼,由于工作太忙,只是偶尔回来探望两位老人。现在,黄先生和老伴及7岁小孙子住在一起。

“每天除了照顾小孙子,别的时间基本都是空的。”黄先生告诉记者,为了丰富老年生活,他去年开始和几个学院的老朋友们炒股。“这样既可以休闲娱乐一下,还可以理财咧。”

黄先生说,温泉某证券公司根据他们老人的身体特点及资金额度,特别开设了个大客户室,还请专业的证券分析师给他们服务。这样一来,赚的基本都是稳稳的收益。

黄先生和那帮老朋友经常在一起互相商量,共同买卖股票。“其实我们也不是想通过买卖股票赚大钱,发大财。我们就是想混个点,每天买好了菜,就散步到证券公司,正好开盘。在那里和朋友们聊聊天,聊聊股票。小有盈利,我们就很开心了。没有贪恋,让我们炒股票炒得轻松、愉快。”黄先生乐滋滋地说。

和黄先生一起炒股的一位老友告诉记者:“几年前退休以后,忙碌惯了突然闲下来,感觉很不习惯。儿子在国外,很少能有机会回家,老伴儿还没退休,大部分时间家里只有我一个人。炒股之后,在交易大厅里,我结交了很多跟我处境相似的朋友,算是‘志同道合’吧,没事的时候还可以打打牌、聊聊天,感觉生活一下子‘丰富’起来。而且我每天这样来回跑,对身体健康也很有好处。”

不过,对于老年人炒股,某银行专业理财师建议:首先,应该做一些稳健、短期的投资。老年人反应能力、抗风险能力比较差,最好以稳定收益为主,不要尝试像权证、创业板那样需要短时间做非常快的判断的高风险投资品种,也不要尝试自己不熟悉的新兴投资品种。

其次,可以找专业人士帮忙,选择好的证券公司,最好能提供一对一服务的。老年人自身对市场的把握有一定局限,靠自己慢慢摸索要浪费大量的时间和精力,听取专业人士建议相对保险。

此外,加强自身的学习,活到老,学到老,多参加一下相关证券培训、自己买书来看都是不错的选择,既理了财,又愉悦了身心,一举两得。

殷殷护税情

——咸宁市国税局新春大走访活动侧记

□通讯员 冯李林 黄长松



熊猫金币 受青睐

3月29日,中国银行温泉支行

员工在为客户推介贵金属产品。

近年来,该行积极与中钞国鼎、国富黄金、中国工艺等公司合作,相继推出熊猫金币、生肖金银币条、元宝等工艺金产品,逐渐赢得了我市收藏者和投资爱好者的青睐,特别是2013年版熊猫金币销售火爆。

记者 袁灿 摄

迁墓公告

咸宁市中心花坛项目改造是市重点建设项目,在此范围内(即原市中心医院)有一片坟墓,依照项目建设的要求,需整体迁移,凡在此地有墓的后人或亲属,自公告之日起至四月三十日止到项目建设指挥部或温泉办事处的温泉村村委会、白茶村村委会联系具体相关事宜,逾期不迁或未联系者视为无主墓,由项目建设指挥部处置。
联系电话:项目建设指挥部:肖先生13329985370
温泉村委会:刘先生13971829918
白茶村村委会:黄先生13135945422
咸宁市中心花坛片区项目改造建设指挥部
2013年4月1日

联系电话:0715-8126201
13986619871陈女士
网址:www.xncqjn.com
地址:咸宁市行政服务中心3楼D区
D306室
(二)湖北中成拍卖有限公司
联系电话:0715-8268088
13872181110 刘先生
地址:咸宁市温泉邮电路1号A1栋
三单元205
公司网址:www.hbzcpm.cn
委托法院监督电话:0715-8158658
高院监督电话:027-67673161
67673497
咸宁市产权交易中心
湖北中成拍卖有限公司
2013年4月1日